Nol.

Tepoenic Tenaeyl x = 0.5 sin (3 nt - n/4). bepuiren TeHaey OOWbIHIIA
TepOCIIIC AMIINTYIACHIH ,0aCTallKbl (DAa3aChIH. IMKIbIIK )KUUIIKTI .
IEePUOABIH KULIITH, TepOeicTer] JeHeH1H Maccachl 300 rp O0aFaHIaFbl
CEPINMNEHIH KAaTaHABIFbIH aHBIKTAHIAP.




No2 TepOenmeni KyieH1H TEHJIEY1 aHBIKTaHaap.
Erepae nepuoasl 0,6 ¢ ,repoemic ammmutyaackl 10 cm
nra”garbl X(t)-aHbIKTaHIap,0acTankel (pazackl 0-re TEH.




No3

TepOenment xylieH1H amatyaackl 1 MM ,tepoesnic xuuiirt 1 kI
Oosiranarel  X(t)-aHbIKTaHAAp,0acTankel ga3acel O-re TeH 0,2 ¢
KEHHEH COH HYKTEMI3 KaHIIa >K0JI )Kypeil?




Ne4

bepuiren rpadukrep OoibIHIIIA TepOCIMEN1 KYHEeHI CUIIaTTalThIH
[aMaJjap/ibl aHbIKTaI,TepOeIiCc TEHACYI1H Ka3bIHap.
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No5.

bepuiren rpadgukrep OOMBIHIIA TEpOEIMEN1 )KYNEHI CUIIaTTauThIH
[amMajiapAbl aHbIKTAIl, TEPOEIIIC TEHACY1H Ka3bIHAap.
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Cepinmneni Tiz0exTen Cepinneni napaJjiejb

KAJIFAY AKAJIFAY

kl k b . = =
2 - F=F+F,
F F,
X=X =X,
kx = kx, + ke,
VF k=k +k,
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I'paduxrep OOMBIHINIA TepOeaicTepPAl CUIIATTAUTHIH IIAMAJIAPAbI
AHBIKTAHbI3AAP, X(t)-TeHAeYiH Ka3bIHBI3AAP
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bepinren rpagukTep OOMBIHIIA TEPOCIMEN KYMEH]
CUMNATTAUTHIH IIaMaiapbl aHBIKTAIl, TepOeIIC
TEHJICY1H Ka3bIHJAP.
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bepuiren rpadgukTep OOMBIHIIA TEPOCIMEN KYMEH]
CUMNATTAUTHIH IIaMaiapJbl aHBIKTAIl, TepOeIIC
TEHJICY1H Ka3bIHJAP.
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